Framery One Compact AARGFE
afe 1.1

DERE T4 Tampere, Finland 12.3.2025






SR8

Framery One Compact

e SR T O o B N S A o = = = 5
B U5 Y 5
'lelmn'l\%iiﬁ ....................................................................................................................... 5
LT DU N T e ettt ettt ettt 5
B T I 2 0D PN 5 ettt ettt ettt ettt e et ettt ettt et 5
E R N T O L e 5

T T =S 6
B Tt & o B ettt ettt ettt ettt e e et et e e nee s 6
S Tl R B ettt 6
T T N ettt ettt re e, 7
AT ZRFEE A= 22 ettt 7
MEATR THIZBI L T (3 3 ) oo e, 8
AT N T T AT IND B oo e 8

T 9
1 7 T T T T et e e e e 9

(I I B e XT3 AT A 11 ) IO 9
112 70T FY 2= L DI E coeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee, 10
11,3 AC TR T R D B B oot 12
1o R T 7 L i D R B ettt ettt e e, 13
13 T T R T T D R I oottt 14
14 T = LT = T TR N D B B e e 15
1.5 T = T A R TR N D B B oottt e e 15
1.5.1 T T 178 L N DD B B oot 16
(I o R /L 1 TR 16
1.7 FHBTF I T 4 I TR = B D BRI oo 18
1.8 EFBTFIE 7 A LT TR = N 0D BR IB e, 19
1.0 T 0 7 T R D B B ettt e e 19
110 7 L N DB R 0D D e e et 20

p IS 22
2. BB T T L D D R B e 22
2.2 BB R 22 0T D oo et 23
2.3 A D LA L T D R I oo e 24

2.3.1 ACEE R T R B AR LTI et 25
2 T T L 7 D R B e 26
2.5 T T A L DD B R R e 26
2.5.1 LANZT— RODFEIE (BUTE )ittt aen e ane s 27

252 USB-CEY 22— VOHED AT (723 2) e 28



Framery One Compact

X S 7 29
Bl R I A R R Tl D B B e et 29
KIS 7 1= - AR ERRRSURRRR 29
B 3 R T A B D I oottt et 30
B T T A D DD B B oo 31
85 BT T P /R=DELD AT e 32
3.6 Z T AT U= DB AU oot 33
BT Uz U HAT Y FOEUD EFT oo 33
IR e BT 3 = AT 34
3.9 U N DRI (7 S T i) e, 35
B0 T R s D D R B e e —————— 37

a4 N = T 38
AN T—TN T VT T3—=RAT 4 7 ISRV IDFREE oo 38
42 5H T 5 —ILT T—=AT £ T 7RI D BRI e, 38
43 T =TI T =)L T T —=AT 4 T NI 2D B ettt 39
A4 FEH T F—ILT T =AT {7 7N I 2D BRI et 39
A5 T LN R R Tl D) BB et 40
4.6 T R R R L DD R B oot 41

4.6.1 I IREE X R L DT HEE e 41
4.7 TR B DA SR L DI BRIE .o e 43

E5 T 44
Bl R T D R I oottt e — 44
B2 R D BB I B T e, 45

I Iz Ny 4 = 46



Framery One Compact

27 L WY 2 mE R A

XU ®HIZ

AREARGEHE TR, ARG ORE FIEEZHA L T0Ed, AR AR ET HERICE, Bk
FREENZORE - ZRIET IR RIEONEEZHA, B L T ZEW,

RKEHFAEL, ELSRELTWEEL EODOMLERERZTH L TOET,
B DOFEMB L OZRICET A EEFEIC OV T, help.framery.com% Z& < 72 &0y,

L T

Kﬁwm%ivﬁﬁéhfm THHRIT. AR ORI IS L TWET, AR E
R SN TV DT XTOFRIL. BITRICHEZ T,

EVEMEIC OV T

AEEHX, FrameryDFPRAGZRFFA[ 72 <, EHL $8oR, F72038 =~k LT
WIFEH A, AEEEFrameryFFa] L7 HRLSMSER T2 Z i3dkiE s g
7, FrameryiZ, JHli&@a$ 252 L7 <, ARRGICET M EZ LT T MM 26 LE
T

Bl & DN
BB 2 B AEICIE, LT OFHRA R S TV E
© BREAF O BRY L NRICBET D i B
© REICBET DI
© E TR
R/ NV a v

RAYEE, 7T AR, ANA URRICHIER S 75X & 7 151Z. help.framery.com T 2%y
Vil b=

DR {E T ik frqmerq 5



Framery One Compact

Fbh & A5 IR dh
)72 b & AT RA N y RE B SN TN D 2 & AT T H7IC, RIEDHE
LLbity r =V oM EHER LTI AN,

(@)
o, mm
/% 2mm  2.5mm 9/32"
/7)‘ 5/64"  3/32" 13mm 13mm
// 0 1/2" 1/2"

4mm 3mm
5/32" 1/8"

V=)L &AL

1:V— Ve EM

DFXE T

i framery



Framery One Compact

etk

“\.q W \ wWSsCT

2: Bk

WL IR E A AN— R

D E: BPEOMET > —2RET 55613, BERBIEASN—ANRLRY £,
LT TEMR THFICEL T 0EZZRLTIZEN,

103cm/40.7in

] | /

Iy e —— ﬁ'ﬁ:
c
s | g £ /
& | E e ;°
: B '
o — = : = ==
n o~
o A £
- 43.9cm 3
17.28in ~
v L

3 BEEEAN—X

DRI framerq



Framery One Compact

MEMR LEICE LT (7Y ay)

(D MRS v PRI S TO 55513, help.framery.comDifif & ¥
RNERIE T IEIZIE S TS TE &0,

ATV DT — AT AOFEA:

ARG B DR T Y o F T — 3 AT LI T 535603, HIGEICHEILL 7232 E 21T
VERH D F9, HAT AT LOELEIZ ST, twﬁﬁﬁkiUﬁmﬁwﬁmkﬁw
BbhbEL7EEN,

framery PR



Framery One Compact

134 —

11727 F 2—)b

114 F v A X —DFHE (F15)

D EERICHEDF ¥y 2 X —=BEENTHLHEEIE, Z0t7 v a rORdlEHS
BHEICE S TLE S, T AX —DFEI STV WEEIET, WROIAICHEA T
728U,

P framery



Framery One Compact

Y B AL AT TR TRD S LET,

5mm
M8x55 3/16"

s ()
&)
@ 13mm
M8 1/2"

11.2 70 7Y 2 — L OKETE

B Ta 7 RKETRWE Ny FOEEEPERDNVE T, REZED HA]
(2. 772K LTLIZSn, RERICLKFETH L0 ETF =y 7 LTSS
Uy,

O Ry FIATvaroXy 27 =205, AL TRERICBESE 55
B, Ay REFEKEZTAHILENRD Y £7°,

10

framery PRI



Framery One Compact

n
Il
I}
<
&
o

o

AVE 2 EX]

AT

1

framery

RIE 71k

i

D



Framery One Compact

YD) i TaTEKTCLEL, 20 kicuh, BELTOS D L ERRLET.

113 ACEH = — FORRE

(D) E: ACER=— FZEV T 2N, Ay RS2ty FOMEE
MR LT 7EE, ACER=— NIty hOMEIZAEDLETERMAL T EE

A%

s aLBL NOMENRY ROEIZITWIESIX, EFa— F2KICBELTLFE
A%

s arvby NOMENR Y RO EEICIEWSGEAIX, BEa— FE2ERIzmL <
7230,

E R = — FERICETHEIE, BUFORERICIE-> TIIZ S0,

© &

R — FERIICETHAL, KOWSEA T SV, Eifl=— i,
ARG A B LIS R £ 5,

12

framery PRIk



Framery One Compact

1.2 R7 7L —LDHE

A

DERIE ST

Wb T — ADOREICIIVLT2AMLETT, HEINZT L—AE, BEWICHE#R
INDET, FWITHEPPEEIZN. TIREBIZR > T2 ITNER Y FEA, 7

L—AREET A E . AFEHS 70T B 2 — 07 L— ADfEHBIC 7223 B AL
nndHn £,

HE . TXTORNL IR VY TREDMAIToON TS Z 2R LT 72
IV, WEEEEHSLOR AT NFEREC 2D L0 BEEHEICE>TT7 L— LD
HLLHF oy 7 LTLEIN,

E: 7L—LA0BREFRIEZ. Ry NIZAH > a v OMET 1 —F% v FBMFWNT
WAMEINTIRED 97,

2 I ES v FFE STV 5413, help.framery.comDiifE
RRRE FTIEICHE > TLTE &,

E: R7T 7L —2DRAEICE->T, RTOFEFENRED FT, 7L —L52HKE
TAHEIL. RT e UNELWVANCKRD L9, ELWREEIZED 1T T 72 &0,
ZRICED ., RTMNEHLZEBYICHLS XY 4,

H: KK a7V a—VEERT ARV FOELWEDAMT Fvoix, 24
Nm (17.70 ft-lbs) T,

B MO LEREN KT 7 b—Lh&2 707 F Y a—/WZEE L TW DRI,
R7 7 L —AZTEIIN TR > T 2 &V,

13

framery



Framery One Compact

@ 13mm
M8x55 1/2"

P s

1.2 Door frame
Right-handed door:

I’ 1.2 Door frame \)

ll Left-handed door: |
(W This way up ? /
\ /

1.3 77 AT 4+ — )VORE

O i ARETRTED 2= VBT DR FOELWFEDMT b 2id, 24
Nm (17.70 ft-lbs) T

A Bh: KT 7V =L T ATy — 707 TV 2a—/VIZRVFHTAHE, 7
L AAERE S LB E CREESRLEIC A D £, BN THATEN 7 L—A0H
2T =Tk — AR RO HET, HT A & — V& EEI RS T <

7230,
Cx 13mm
M8x55  1/2"

14

framery P



Framery One Compact

1.4 57— 7V 7 4 — )L R— FNORE

Hr =TT g — P R— 27 L— AR T AL, P R— DT vy
ZHIT WK ITEE LT EEN,

Q% 13mm
M8x16  1/2"

1.5 U=V T A bR —FORE
D H: ATy N—ORAMO—HREZmE, =R 7 &m< Lo R—h
MIELWAIZEIZR > TWND Z & 2R L TS ZE0,
M H: FA MR- EBROMNTLZLDOTEOMEIT, 7L —o RI2EFTH Y £

T, I M R— 2T —T N T+ — PR — FO EOAFEAR Y AR EIZEY
RV

15

PR framery



&) 13mm
M8x16  1/2"

@w
M4x20  TX20

Framery One Compact

—-——— -

1.5 Waqy) Light SUpport

<0

®
Sotarans

1.6 L —7FEV 2— LDORE

BHE: L—TNT7L—AZ LoD Lagloikbiv, ZV—A T A7y FOHIN

IN—T LT L —LDORCHAHZ L EMR LT IEEN,

16

framery

DFXE T



Framery One Compact

O  E: BT VL0 RIS DS, RVEPESFETTMALET, REET
I LIAE RN TS ZE L,

O E: XVEHATAVA—AO—FRORE FT 7 =20 " FBIZROTUIE
LIALTND Z 2R L TSN,

) 13mm
M8x16 1/2"

17

DR {E T ik frqmerq



Framery One Compact

2. : ; \
O E:A—TEV2—ADOMENELNT LB LT EEN, F7lND

Ry RNEZ L5810, MR OEV— 782 2 — L OLMICRIT TR0 F
A,

@ F: 770 —TNON—TEa— L — BN —TFEa2—)LERy K7
L—ADMIZEEEN VW E D ICEELTL &N,
@ Fi: L—TEFEVa2—OAay " o, KT 7L —LL 7R +—)L1ZH5
MUDBAZINTWAIRVINMEEDODELET,
© RUBRHBEDAENC, W—TFVa—NE Loy LaX T, ELLITE-
TWHZ EEMERLTLEE N,
s FPTRT I L —LOXRTEREDET,

O  E: A= TEVa—AEEPLABRL MONTHRICT L= AT R F st
NTWRNZ MR LR,

1.7 THE I Y 4+ — /L AR — O E

D E: AT W—ORMO—LREEmE, b5 —HR FT72m< LoIC¥R—k
MIELWHEIZR > TWAZ EEHMERL T EE0,

18

framery PRI



Framery One Compact

ax <>

@ 13mm
M8x16 1/2"

1.8 FERSHE YV 4+ — /LY R — FORE

H: AT v —ORHO—FNEExRE, 9 —FN 7 2R LR —F
MIELWHAEIZR > TWAZ EHMER LT ZE0,

1.9 & v 7 R— FORE
O E: Xy IR FOREFIEL, Ay RIcAHTva v OMET v —% >
NWTWNDMNE I IPTIREY £,

19

DR framery



Framery One Compact

D E: WEICHEES Y PR S TO 25813, help.framery.comDiiifE &
NERE FIEICHES T2 E 0,

1.
o ()
Q' 13mm
M8x16 1/2"
2.

g

1.10 7 L — L DL A ki 5

D Uy =R THRE DL, HHRL P EFTHODET,

20

framery PR



D

e

[EWRES

Framery One Compact

framery

21



Framery One Compact

2 B AR

FE: TRTOIRI F =R Lo LR AT HRTNG D L ZHERLTL 2
éb\o

21 EBFRa vy OB E

O Ry P3N REEF2 0/ = e 2R TE £ SBICETeRC
Ry FOER= 2y FOBEHE L TIZS0,

*=EFRa o F2fE

M4x12 -
©
@
©
)

22

framery PRI



Framery One Compact

2.2 EXFEEAT O
T a7a=y NN TEDLRNTLL SN, T XTOFr—7 V% Z DI
BldR L E9

i)
S )

g 9.0 § 4.0 §kH!

70

4

5.0

(A1
28ag]

o

K5:a7zx=y hOaxrs X TL

1.

23

DR {E T ik frqmerq



Framery One Compact

2.
|
5
~ oor D #//jJ
|
|l
3.

N
I‘
= —9

i

R
i

23 A ML A YU —TDF

DFXE T

24 framery



Framery One Compact

1.
E: LANo— RRE SN TWAEEIE. AR LA =T =T 1L —
r 2B 1 DEMCLAN = — REZRD 9, FIEICSOWTIE 47 v a v
DERAM] ODEEZRL T 7ZE0,
2X
2.

231 ACEF = — FZ2 BRIZ@
(D)  H: artr bRy FORCH L5813, BLTORRICHE-> TSN,

M E: LAN=Z—=RBFESA TS5, A LA ) U =T 20 1T 5l
(CLAN=— RZR0 AP 9. FIRCOWTE T 7Y 3 Y OEXRL] ODHES
L TIZEN,

DR framery 2



Framery One Compact

2X

24 (F 7 7 ORIE

25 F 7 a v DEBZRH

E: ZOHETHATARBIIEI, 7Y a v oft@mHcd, Ry Rlzzond
OB FE STV WAL, IROIEIZHEA T 72 &0,

26

framery P



Framery One Compact

2.5.1 LAN=— KO&E (552)

(O E: LAN=— REER=— FERRFHCERY AT £, Ay RS2 Y K
J—J R —FDOMNEZHERL T ZIV, LANZ—RiZRy NI—7 R — FDNE
WZEDETERLTIIEEN,

* R— FDONENDRRyY FOJEIZITWESIE, LANo— RZKIZE L TL 72 &0,
* R—FDOMENRRy RO EHICHWEGEILZ, LANZ— RZRBIRICEL TS
VY,
2.5.1.1 LAN2— R ZR|CiE
1.

2512 LAN=— NZEBI2ET

27

DR {E T ik frqmerq



Framery One Compact

2X

252USB-CEY=— /OB T (X7 a)
*= USB-CE < = — /L 21

7

28

framery P



Framery One Compact

3 N3

3.1 RIFWNIL RV DR E

D  E: KA RTIE, 7y b7 L= ADNSIRRIT Do TOET,

D E: BRA—FRRIA T VTSRO ENLR N L S ICHEE L TS
W, 3= RET v 7 U+ — MNP T 7 EATEDL LTRSS TV RITNITRY F
A,

@ Uty FEETILC SR EEE LET, TRIRETT,

3.2 U — LV NEARXILDORE

M Iy bEETHL ARV EEELEY, LRIIARETT,

DERIE ST

framery ?



Framery One Compact

X IE

Gi

3.3 KHHZA D

[EWES

s

framery

30



37 3— VT A FOKRE

DFRE T

Framery One Compact

framery

31



Framery One Compact

35 B =L M AN—DHY T
1.

==

O i AFY a3 OLANa— FELIFUSB-CEY 2 — BRI S T D
LalE, 77077 70RO YICHEYRF—A b= ax s ZERY A
F, LAN=t— R 72 3USB=— &8t L £ 97,

@)

3]
M4x12 TX20

32

framery PRI




Framery One Compact

36 X F A Y —DHY T
1.

M5x8 TX25

-

2. BRFZHEDOT A B

a. Ry Frartr Mo LET,
b. o F A7 V=2 WHEOTA MREITTHZEEMRLTITEEN,
C. a vt bRy REHALET,

N

37 V= VAR y PO AT
@ bvrb: HRTy FEBROATLIEICE, T AR EIER L LT L

TLIZE W,
D E: ROBRAAT Y eIV IRDEI, bSO O BIZR A DB AR/ NRIC

BRAHXHICLTLIEEN,

DR {E T ik frqmerq




Framery One Compact

34

framery P



Framery One Compact

5mm
M6x20 3/16"

35

PRI framery



36

Framery One Compact

M5x10  1/8"

5mm
M8x20 3/16"

framery

DERIE ST




Framery One Compact

340 1 —y DR E

1. . . .
O E: TIRAFIROT I T ETRTICROMFT TN I L E2HRB LTS
AN

4x '

-~ -

Er Ay FIZy—IBREIBENTWAEGAIE. T—Xy bbby NEAE—
ZAEEVALET, — FREIIL TWOWARWEAILZ, 71—y b 28520 T
1A

- T =4
- <
- ~
N
N

37

DR {E T ik frqmerq



Framery One Compact

4 i LAtk

I 7a—ZA7 4y 7 3%VERy FOPTEICE > TR THETY, 49408
HELY T TLIZE W,

410 T =T NI 4 —NT A=RAT 4 v I R NAADRE
T T a—RT oy SR ERET B, A 2T TSR DEENC R E S

NTWNAHZ EZfERL TS EEN,
E: =T A4 FBIE LW E > T A0 R L T 72 &0,

© ©

D E: 7a—RAT 4 v I ARV ERET DN, A7 U TSR URETNCRRE S
NTNDLZ ExMERLTIIEIN,

38

framery PRIk



Framery One Compact

43 T =TT VT A=AT oy I SR N2DRIE

O E:AASBRTA—AT 4 v I RRVO—HIIG LV ENTT, Ko (R
W) LA T — T IV OBERNZEL Y 1) F 1,

445 H T 5+ —VT a—AT 4 v 7 IRNFINV2DRE

DR {E T ik frqmerq

39



Framery One Compact

(D NS RTI=AT 4 v 7 RS O—JEMGT LV ENTT, BGOSR
(H) ZHEmOBERNZEY T £7,

4.5 77— )LAE SR L DR E

@ H: UA— 7 X7 U7 RFEL TRETHBIT. XXLVORICHDLT
Ty hEMTEVESTEZD LANEIICEE L TLLIEE N,

D i =7 AT VTSROV EFTEDOALE TREDATT 2BITIE, B RO b

PAMANZ A < K DI LT IZS 0y,
l

40

framery P



Framery One Compact

4.6 L — TNV DR E
O E: =TI AT VT AR OME OB Z R/ NRICLE S, =T =7 X
FUTRIANRR Y REERIZS— AL RTHERSILTWAZ 2R LET,

~

4.6.1 /L — 7 HEE SRV DFHEL
N—T T AT YT RFOVOFHEEIILL T OHAIT LT

* RNV OMERIETED,
C RNy VI a—F—TIET7 L—2 DM H B,
* NIRRT TND, ASEAVHOREILT > LB —TRITNITER B2V,

DR framery

41



Framery One Compact

1. U3 — XA HAry FRELLEOVMTFONTND Z 2R LT IEEN,

2. JVL—2HATy FRELLKBOAFTLATND Z LR LTI ESN,

3. U — NI RT U T RKADEINKEDMT N TND Z EEZERL TSN,

4. R TDr—TNNT 7D ETIERL, 77 VORBICER SN TSI EE
el LT 7ZE0,

5. Ta—AT 4 v I FVENANCH LIAZE T,

42

framery PRIk



Framery One Compact

6. T/ RFT VT RENENENLEESNNE, Lomnh EITiAHET,

4.7 7R b DAEEAR KL DR E

®O  E: ANLAZIRT VT ARV EERICTEOEICAT A REEET, KAy K
TED 7 v 71T 2RV T 7 v TEWMIT VGO Lol LEd,

ONE TR AN : 3¢ 1.1

43

PRI framery



Framery One Compact
5 87

51 R7 OKE
A B BRI KT 2 RADLRD EiFRnT7Es0n,

D E: ERDRTBENCHIMFTONTND Z 2R LTIZSY, FT70
HE%Z, RTHRLoWVEHELN, EHbALEAIN TSI NET =y 7 LTLTE
WV, ) THRWEEIE, Ny RBRKETHDHZ LE2T =7 L, LEIZS U TH
BOYALATL—FERRMLAE YO TIEMLTL EEN,

1x

M6x16

M6x16

44

framery PRI




Framery One Compact

Hr RESR, R7T7L—ALETTADBOT =B Lo EEEINTNDS D
AR L TR,

5.2 F7 OPASH I HE
M FTRERESORA, SR & KEFHE D IS L ET
@O & @HFOErPE, BIE URECHRETDLERSH D £,

0|0 |

imm  2mm
5/32" 5/64"

imm  2mm
5/32" 5/64"

180° -

45

DR {E T ik frqmerq



Framery One Compact

6 {1 AM—ILDFET

1. 77V 22—V ZKECHE L T 7EE 0,

E o AN TRIZRY FEA TS a DX vy AX —CBE| S840 4,
ANy REKFEIZLETYLERDH Y F7,

46

framery DRI



Framery One Compact

3. Ry Frartvy ML, LANTF—7 V2B L £,

—

U

N,
.

i

4. 2y FA7 ) —rTQRa— REHFALMY, A VA =L L R— b EEET,

a )

Setup in progress

1. Automatic testing for lights, fans and screen
2. Do not unplug if screen turns off temporarily

3. Fill the installation report on
service.frameryacoustics.com or use the
QR code

4. Finish setup by selecting pod type

DO NOT UNPLUG [- }

RUNNING TESTS - APPROX. 10 MIN. 33%

PODID

an to open service.frameryacoustics.com
P 4 N2A4B

S framery



Framery One Compact

5. —bERAY—ILDOFFRIEST, £ A=V LAR—F 2L ALTLEEN,
ANy FIDIZEy b7 v 7HICH v F AT = ICERENET,

framery : framery - framery
Installation report Installation report
Service Tool Test Promary Cna . 10: TESTIZ0458 Prormery One - I0: TESTIZNAS
Chich the funetionabty after instaliation Chack the fonctionalty after nstaliation
L o -]
TESTIZIASH
Whara's the pod installed?
Vol o e o o ket J ) °
absut the lecation f it inskde the office.
et 2 Latchas ond pins (]
Chiaaty. =9 Finteriar furniture [-]
Licierd

Sarent.

4 Toble

Tabie hos bsenset o an revet for vee
EETTETT e bt et o
[
covranganding button of the hasdsetis '@

. S ] o
Instructions PustiCode aad the insboiotisn instrucisny

cry

Installation instructions

Mo

Framery O Hwad the pod installation Bullding ©

framery PRI



Framery One Compact



framery

Framery One Compact
DFRE 1k
Pataméaenkatu 7

33900 Tampere
FINLAND

VAT: Fl 23527139



	目次
	安全と製品に関する重要な注意事項
	はじめに
	製品情報
	著作権について
	取扱説明書の内容
	言語バージョン

	設置条件
	部品と付属品
	ツールと付属品
	主な寸法
	必要な操作スペース
	耐震補強工事に関して（オプション）
	スプリンクラーシステムの要件

	1 シャシー
	1.1 フロアモジュール
	1.1.1 キャスターの設置 (別売)
	1.1.2 フロアモジュールの水平調節
	1.1.3 AC電源コードの設置

	1.2 ドアフレームの設置
	1.3 ガラスウォールの設置
	1.4 テーブルウォールサポートの設置
	1.5 ウォールライトサポートの設置
	1.5.1 フロアカバープレートの設置

	1.6 ルーフモジュールの設置
	1.7 下部背面ウォールサポートの設置
	1.8 上部背面ウォールサポートの設置
	1.9 キックボードの設置
	1.10 フレームの接続を締める

	2 電気系統
	2.1 電源コンセントの設置
	2.2 電気接続を行う
	2.3 ストレインリリーフの設置
	2.3.1 AC電源コードを屋根に通す

	2.4 使用ランプの設置
	2.5 オプションの電気系統
	2.5.1 LANコードの設置 (別売)
	2.5.1.1 LANコードを床に通す
	2.5.1.2 LANコードを屋根に通す

	2.5.2 USB-Cモジュールの取り付け（オプション）


	3 内装
	3.1 天井内装パネルの設置
	3.2 ウォール内装パネルの設置
	3.3 天井用ライトの設置
	3.4 ウォールライトの設置
	3.5 電源コンセントカバーの取り付け
	3.6 タッチスクリーンの取り付け
	3.7 ウェッジガスケットの取り付け
	3.8 テーブルの設置
	3.9 シートの設置（オプション）
	3.10 カーペットの設置

	4 遮音と外装
	4.1 テーブルウォールアコースティックパネル1の設置
	4.2 背面ウォールアコースティックパネル1の設置
	4.3 テーブルウォールアコースティックパネル2の設置
	4.4 背面ウォールアコースティックパネル2の設置
	4.5 ウォール外装パネルの設置
	4.6 ルーフ外装パネルの設置
	4.6.1 ルーフ外装パネルの調整

	4.7 ボトム外装パネルの設置

	5 ドア
	5.1 ドアの設置
	5.2 ドアの閉鎖速度調整

	6 インストールの完了

